
Занятие во второй младшей группе 

 

Тема: «Мы разные, но мы едины!» 

 

                                                                                     Воспитатель: Брынских Н.В. 

 

Цель: формирование представлений детей о единстве разных народов нашей страны, 

воспитание чувства дружбы и уважения друг к другу. 

Задачи:  

1. Расширять представление у детей о взаимоотношениях и характерах людей. 

2. Прививать любовь к Родине. 

3. Воспитывать патриотические чувства, доброжелательное отношение друг к  

другу.  

Ход занятия: 

1. Организационный этап: 

Воспитатель приветствует детей, приглашает всех встать полукругом перед собой. 

Вопросы к детям: 

- Дети, скажите, пожалуйста, кто живёт с вами дома? 

- А в нашем саду мы дружим вместе? 

Обобщение: 

«Да, ребята, мы живем и играем вместе, помогаем друг другу». 

2. Основная часть: 

Рассказ воспитателя: 

Давным-давно, много-много лет назад разные народы объединялись против врагов, 

защищали свою землю и жили мирно. Мы продолжаем эту традицию, потому что 

важно жить в мире и согласии. 

Россия – огромная страна, в которой живут разные народы. У каждого народа своя 

культура, обычаи, одежда, музыка и даже блюда. Но все вместе мы живём мирно и 

дружно. Это важно помнить каждому человеку! 

Физкультминутка: 

Игра: «Кто живёт рядом?» 

Цель: познакомить детей с названиями некоторых народов России. 

Воспитатель называет народ, дети повторяют хором название и изображают 

соответствующее движение руками или ногами: 

- Русские любят петь весёлые песни 

  (дети хлопают ладошками) 



 
- Башкиры танцуют красивые танцы 

  (дети кружатся вокруг себя) 

- Якуты ездят верхом на лошадях 

   (дети имитируют езду на лошади) 

 
Просмотр картинок костюмов народов России. 

Дети рассказывают, какая красивая одежда у каждого народа. 

 
Игра: «Собери картинку» 



 
Творческая деятельность: 

Рисование и аппликация: «Дружба народов» 

Задание: нарисовать разноцветную радугу дружбы и приклеить маленьких 

человечков, держащихся за руки. 

 
 

 
3. Заключительная часть: 

Подведение итогов занятия. 

Вопросы детям: 



-Что нового узнали? 

- Почему важно жить дружно? 

Таким образом, занятие способствует развитию интереса детей к культуре своей 

страны, формирует чувство патриотизма и уважение к другим народам. 

Запоминание ключевой идеи: 

«Мы все разные, но мы едины!» 

 

 


